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Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání

Školní vzdělávací program pro vzdělávání žáků v základní škole speciální

ŠKOLA V LÁZNÍCH, LÁZNĚ VE ŠKOLE
Motto: Naši učitelé nesmějí být podobni sloupům u cest, jenž pouze ukazují kam jít, ale samy 

 nejdou. (Komenský)
Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání
Název programu:
 ŠKOLA V LÁZNÍCH, LÁZNĚ VE ŠKOLE
Název školy: 

 Základní škola a Mateřská škola při Priessnitzových léčebných        

                       
 lázních a.s., Jeseník
Adresa školy:

 Kalvodova 360, Jeseník 790 03
.
Zaměření školy

Škola umožňuje po dobu pobytu dětí v lázních a v nemocnici návaznost ve výuce základních vyučovacích předmětů podle informací předem zaslaných z kmenové školy. Při organizaci výchovy a vzdělávání přihlížíme k léčebnému režimu dětí a respektujeme individuální potřeby a doporučení lékaře. Učitelé pomáhají žákům překonat adaptační potíže a během léčebného pobytu zvládnout požadované učivo. Našim cílem je nejen výuka, ale i vytvoření vstřícného zázemí v novém a neznámém prostředí.  Žáci po návratu do své kmenové školy bez potíží pokračují ve školní práci.

Zaměření školy a celková organizace naší práce je vyjádřena i v motivačním názvu „Škola v lázních, lázně ve škole“. Tímto slovním spojením chceme vyjádřit těsnou spolupráci a vzájemné ovlivňování obou složek. I ve škole chceme přispět k ozdravění těla a duše. Navozujeme pohodu a příjemnou atmosféru, ve které se dobře pracuje a probírá i procvičuje učivo. Snažíme se, aby si děti odpočinuly od každodenního stereotypu a zátěže. Během pobytu je pro děti připraveno několik akcí, jejichž účelem je poznávání jesenického regionu a tradice lázeňství.

Důvody, proč navštěvovat naši školu:

1 Respektujeme rychlost adaptace a individualitu každého dítěte, jeho potřebám je věnována náležitá pozornost a péče

2 Nižší počet dětí ve třídách

3 Pedagogové jsou plně kvalifikovaní nebo studují VŠ, všichni se dále vzdělávají a sledují nové trendy

4 Učivo zvládají děti ve škole, mají tak dostatek času na léčebné procedury a klimatickou léčbu

5 Zabezpečujeme výuku dětí s různými vzdělávacími potřebami

6 Organizujeme mimoškolní aktivity (zájmové kroužky, výlety, exkurze)

O jakou školu nám jde:

1 Škola plná veselé atmosféry, smíchu a pohody

2 Škola, kam děti i učitelé rádi chodí, kde rádi pracují a cítí se v bezpečí

3 Škola, do které se děti rády vracejí
Školní vzdělávací program pro vzdělávání žáků v základní škole speciální 
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Školní vzdělávací program základní školy speciální vymezuje podmínky pro vzdělávání žáků s nejtěžšími formami zdravotního postižení (žáků s těžkým a hlubokým mentálním postižením, s více vadami a autismem). Těmto žákům vytváříme podmínky k zajištění rovného přístupu ke vzdělání a získávání základů vzdělání. Naším cílem je umožnit jim, aby si ve vhodně upravených podmínkách a při odborné speciálně pedagogické péči osvojovali základní vědomosti, dovednosti a návyky, potřebné k orientaci v okolním světě, k dosažení maximální možné míry samostatnosti a nezávislosti na péči druhých osob a k zapojení do společenského života. 
I. Vzdělávání žáků se středně těžkým mentálním postižením

Umožňujeme žákům získávat a rozvíjet poznatky potřebné k běžnému životu, k vykonávání jednoduchých pracovních činností a k vypěstování sebeobslužných návyků. Respektujeme omezení žáka, přihlížíme ke všem jeho specifikům, nabízíme nejvhodnější metody a formy práce. Vzdělávací proces se přizpůsobuje úrovni psychického a fyzického rozvoje žáků. Vyučovací hodina může být rozdělena na více jednotek podle individuálních schopností a potřeb žáků. Výběr činností, metod a forem práce plně respektuje individuální zvláštnosti žáků. 
II. Vzdělávání žáků s těžkým mentálním postižením a souběžným postižením více vadami

Umožňujeme žákům získávat a rozvíjet elementární komunikační dovednosti, pohybovou samostatnost, základy sebeobsluhy a maximální možnou soběstačnost.
Vyučování je prožitkové a výběr činností, metod a forem práce plně respektuje individuální zvláštnosti žáků. 
Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání
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                        pracoviště Mateřské školy při dětském oddělení Jesenické nemocnice     
Mateřská škola při dětském oddělení Jesenické nemocnice s.r.o je součástí Základní školy při PLL, a.s. Jeseník. Spolupracuje s lékaři, zdravotnickým personálem a dalšími odborníky (psycholog, rehabilitační pracovník, zaměstnanci záchranné služby).

Mateřská škola je jednotřídní a pracuje v ní jedna učitelka MŠ. 
K výchovně vzdělávacím činnostem využívá škola třídu, která je umístěna v 5. patře budovy panelového typu, kde se nachází dětské oddělení Jesenické nemocnice. Prostory třídy jsou společné pro základní i mateřskou školu. Děti jsou zde zařazovány po dohodě s ošetřujícím lékařem, sestrou. Učitelka dochází i na pokoje dětí, které jsou upoutány na lůžko. 
Do činnosti školy se zapojují i rodiče, kteří jsou s dětmi na oddělení v době jejich hospitalizace. Účast na činnosti školy je z jejich strany dobrovolná. Prostřednictvím rodičů učitelka lépe navazuje kontakt s dítětem, předkládá činnosti, seznamuje je s chystanými zdravotnickými zákroky a snaží se jim porozumět a chápat jejich problémy. 

Provoz mateřské školy při zdravotnickém zařízení se prolíná s denním režimem dětského oddělení a plně respektuje individuální možnosti hospitalizovaných dětí. Dává dětem prostor pro spontánní i řízené hry a vzdělávání, ale současně dbá na zájmy a obtížnou situaci, v níž se děti díky nemoci ocitají. Všechny podmínky se přizpůsobují stavu dítěte, jeho potřebám, možnostem a léčebnému procesu.
